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Ata da 26ª Reunião Ordinária do Legislativo Municipal em sua Quarta Sessão 
Legislativa. Às dezenove horas do dia 22 de setembro de dois mil e quinze, os 
vereadores  reuniramse  no  Plenário  da  Câmara,  localizado  à  Rua Dr.  Pedro 
Ludovico, S/Nº, Centro. Compareceram a  esta  reunião  os  vereadores: Dalva 
Morais Teixeira  (PR), Danyel Gomes  de Almeida  (PSD),  Jean Sebastião  de 
Paulo  (PR),  Lílian Albernaz Menezes  Oliveira  (PSDB),  Lourival  Divino  da 
Silva (PR), Urias Olegário da Silva Neto (DEM), Lizontino Naves de Almeida 
(PMDB), Wíwian Carneiro Almeida Coelho  (PMDB)  e  Sérgio Alves Braga 
(PTB).  O  Presidente  verificando  quorum  legal  fez  abertura  dos  trabalhos, 
convidando a todos a postarse de pé para oração inicial. Logo em seguida foi 
executado  o  Hino  Nacional.  O  Sr.  Presidente  convidou  a  Vereadora  Lílian 
Albernaz  para  fazer  a  leitura  de  um  trecho  da Bíblia.  Em  seguida  iniciou  o 
Pequeno Expediente. O Sr. Presidente pediu ao Segundo Secretario, Vereador 
Lourival Divino da Silva para fazer a leitura da Ata da 25ª Reunião Ordinária. 
Após  lida  foi  colocada  em  discussão.    Não  havendo manifestação  a  ata  foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a Primeira 
Secretaria,  Vereadora  Lílian  Albernaz  para  fazer  a  leitura  da  Pauta  da  26ª 
Reunião Ordinária. Não havendo mais matérias para ser anunciadas, encerrou
se  o  pequeno  expediente.  Iniciando  a  Ordem  do  Dia  com  a  leitura  do 
Requerimento n.º 041/2015, de autoria da Vereadora Dalva Moraes Teixeira   
“Solicita  providências  para  que  não  estacione  e  nem  jogue  entulhos  nas 
calçadas,  impossibilitando  a  locomoção  dos  pedestres”.  Após  a  leitura  a 
Vereadora  autora  fez  sustentação  oral  justificando  que  várias  pessoas  estão 
reclamando  dos  transtornos  causados  por  barreiras  indevidas  nas  calçadas, 
impossibilitando a locomoção dos pedestres, tendo que andar as ruas, correndo 
o  risco de ser atropelados, principalmente as pessoas  idosas e as crianças. A 
Vereadora  finalizou  pedindo  o  apoio  dos  vereadores  na  aprovação  do  seu 
requerimento.  Colocado  em  discussão.  Não  havendo  manifestação  o 
requerimento foi colocado em votação. Sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida  o  Sr.  Presidente  pediu  para  a  Primeira  Secretaria,  Vereadora  Lílian 
Albernaz  para  fazer  a  leitura  das  Seguintes  matérias:  Projeto  de  Lei  n.º 
008/2015,  “Autoriza  o  Executivo  Municipal  a  fazer  doação  de  área  que 
menciona, e dá outras providências” e Projeto de Lei n.º 009/2015,  “Autoriza 
o  Poder  Executivo  Municipal  a  estabelecer  com  o  Governo  do  Estado  de 
Goiás  Gestão  Associada  para  a  Prestação,  Planejamento,  Regulação  e 
Fiscalização  dos  Serviços  de  Saneamento  Básico,  Integrado  pelas  Infra
Estruturas,  Instalações Operacionais e Serviços de Abastecimento de Água e 
de  Esgotamento  Sanitário,  no  Município  de  CorumbaíbaGO,  e  dá  outras 
providências”. Ambos de autoria do Poder Executivo Municipal. Os referidos 
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projetos  foram  encaminhados  para  as  comissões  competentes  para  exarar  os 
pareceres.  Não  havendo  mais  matérias  para  ser  apreciada  foi  encerrada  a 
Ordem do Dia, iniciando o Grande Expediente. A primeira a usar a palavra 
foi  a  Vereadora  Wíwian  Carneiro  cumprimentando  a  todos.  Desejou  boas 
vindas para o Vereador Sérgio Alves Braga. Reforçou que na reunião passada 
cobrou do Executivo respostas dos requerimentos enviados para ele. Informou 
que no decorrer da semana ele respondeu um dos seus requerimentos, mas de 
forma  vaga,  não  objetiva.  Disse  que  solicitou  que  a  Celg  enviasse  um 
representante  para  estar  esclarecendo  a  falta  de  atendimento  no  posto  de 
Corumbaíba, mas seu pedido não foi atendido. Informou que a empresa vai ser 
privatizada. Reforçou que os professores continuam recebendo abaixo do piso 
salarial.  Ressaltou  que  está  aguardando  a  resposta  do  seu  requerimento 
solicitando adequação, para que possa entrar com uma ação pública. Finalizou 
pedindo  para  que  todos  lutem  para  que  os  serviços  públicos  não  sejam 
privatizados.  O  próximo  a  fazer  o  uso  da  palavra  foi  o  Vereador  Lourival 
Divino cumprimentando a todos. Desejou boas vindas para o Vereador Sérgio 
Alves Braga. Salientou a importância de se fazer uma política honesta, isto é, 
não enganar os eleitores, conscientizálos do serviço do vereador, o que pode 
ou não fazer. Ressaltou que administrar não é fácil, criticar o trabalho é. Disse 
que Corumbaíba tem problemas, mas ainda é uma Cidade boa de viver. Disse 
que  o  Prefeito  dentro  de  suas  limitações  faz  um  bom  trabalho.  Finalizou 
rogando a Deus por bênçãos para todos. O Sr. Presidente usou a palavra para 
agradecer a todos pelo apoio que teve quando estava internado, principalmente 
pelas orações. Reforçou que a saúde do país tem que ter melhorias, ressaltando 
que não morrem na porta de um hospital  por misericórdia de Deus. Relatou 
que  com  toda  a  gravidade que  estava  enfrentado  teve que  aguardar  dias  por 
vaga numa UTI, reforçando que não morreu por misericórdia de Deus e pelas 
orações dos familiares e amigos. A Vereadora Wíwian pediu aparte e reforçou 
que bons profissionais na área da saúde têm, falta contrapartida do Município, 
estão  faltando  remédios,  exames,  cirurgias.  O  Sr.  Presidente  finalizou 
agradecendo  a  todos.  Não  havendo  mais  vereadores  inscritos  passa  para  a 
Explicação  Pessoal.  Não  havendo  inscritos  passou  para  o  Plenário.  Não 
havendo inscritos o Senhor Presidente convidou a todos para postarse de pé 
para oração de encerramento.   E para constar o dado e passado na Reunião, 
pediu  que  se  lavrasse  a Ata.  Eu,  Lourival Divino  da  Silva,  2º  Secretario  da 
Mesa  Diretora,  escrevi  a  presente  Ata,  á  qual  assino  juntamente  com  o 
Presidente  e  a  Primeira  Secretária,  após  lida,  discutida,  votada  e  aprovada 
pelos vereadores presentes.
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